

### 区领导调研农业农村“112233”工程

本报讯(记者 李理)6月27日,副区长朱梅芳带队调研农业农村“112233”工程。

区领导一行先后来到新丰镇太兴村田园综合体、老斗龙港同丰大桥、丰收大地昇恒农业公司、陈李线万盈镇六里村段、大桥镇伟景公司大葱种植基地,查看农业产业发展项目,听取相关情况汇报。

区领导要求,要紧紧围绕农业农村“112233”工程提出的目标要求,不断优化工作方案,强化督查检查,确保各项工作落地落实。要培育农业增产增效新动能,在绿色稻麦、精品果蔬、特色水产和优质畜禽上发力,打造特色品牌,提高特色产业竞争力;要进一步彰显乡村建设治理新风貌,注重提升农旅融合深度、乡村治理水平和农村环境质量,重点发展一批能带动就业的特色优势富民产业;要坚持农业特色化、全链条、多业态发展,在农业稳产增产、农民稳步增收、农村稳定安宁上下功夫,努力开创乡村振兴工作新局面。

### 丰华街道举行主题宣讲活动

本报讯(记者 宗敬婷)6月25日,丰华街道举行“礼赞新时代 丰华追梦人”主题宣讲活动。

“追梦路上,作为青年人要有担当精神,挑起民族复兴之重任,燃起激荡岁月之烈火,迈出高歌猛进之步伐。”这是在疫情“大考”中坚守一线的焦磊许下的铮铮诺言。“讲党性,比担当,做表率,像烙印一样深深刻在我的心中,让我充满了前行的力量,更加坚定了脚下的路。”来自高新社区的周星星表示要在投身基层实践中书写最美的底色。宣讲中,14名选手饱含深情,紧紧围绕宣讲主题,结合自身故事和自身感悟,讲百年奋斗、讲精神传承、讲身边榜样、讲使命担当,充分展现了新时代青年人立足自身岗位、扛起光荣使命、矢志跨越赶超的昂扬斗志和精神风貌。

该街道将始终坚持党建引领,把群众的问题扛在肩上,把百姓的喜怒哀乐放在心上,着力为群众解决大事难事和身边小事,全面提升群众的获得感和幸福感,奋力谱写“强富美高”新大丰现代化建设新篇章。

### 万盈镇全力以赴保障安全度汛

本报讯(通讯员 刘桂斌 谢煜栋 孙加永)汛期来临,万盈镇及时完善和细化防汛抗旱预案,全力以赴保障安全度汛。

坚持预防为主方针,防患于未然。该镇按照“汛期不过、检查不停、整改不止”要求,组织水利、农业、供电、财政、公安、消防、人武等单位部门,对辖区内抗旱防汛工作再检查再部署再落实。对万盈大沟、新竖河2座泵站,双星、双灶2村防汛物资仓库进行抽查。与此同时,对全镇泵站运行、物资储备、民兵抢险应急分队组建、抗旱防汛经费落实、值班值守人员安排等情况进行排查摸底,及时落实防汛保障措施。该镇组建防汛抢险应急分队18支、民兵预备役人员540人。全镇18个村共储备编织袋3.5万只、木桩2000根、铁丝100公斤、绳索300公斤,调试维修排涝泵站33座。镇政府也储备了防汛木桩200根、汽油泵6台,确保人员物资保障到位,做到关键时刻拉得出打得响。

### 东坝头农场水稻移栽“关闸门”

本报讯(记者 朱洋 通讯员 许嘉炜)连日来,东坝头农场各大队抢抓有利时机,积极推进水稻栽插,目前全面完成水稻机插秧,实现水稻移栽“关闸门”。

今年以来,东坝头认真落实“藏粮于技、藏粮于地”战略,积极落实“九度”栽插法,充分发挥“长秧龄一大壮秧”高质秧苗优势,以“三高一控”技术体系为核心,以“争早调优、壮苗早发、足穗防倒、增粒增重、高效优质高产”为思路,以提高效益为目标,从“育秧到收获”全程基本采用机械作业。机插秧驾驶员说:“微喷灌溉的秧根系盘结很好,秧盘不散,育出来的秧苗高度基本一致,十分便于我们栽插。”在水稻生产过程中,该农场依靠科技创新,狠抓技术环节管理,力争水稻丰产增收。

# 花一样的大丰,我们还要来!

## ——“Go Jiangsu 海外社交媒体外籍粉丝线下行活动”走进大丰活动侧记

记者 徐雪

相约麋鹿故乡,感受多彩大丰。6月25—26日,由省政府新闻办主办的品牌外宣活动“Go Jiangsu 海外社交媒体外籍粉丝线下行活动”走进我区。

从2018年4月起,省政府新闻办与中国日报网共同策划举办“Go Jiangsu”海外社交媒体外籍粉丝线下行系列活动,4年多来,百余名外籍粉丝,走进江苏,游历各地,感受风土人情,体验文化魅力,有效推动了江苏的对外文化交流。

当下,万物生长,绿意盎然,大丰已进入色彩绚丽缤纷的季节。来自美国、南非、孟加拉、巴基斯坦、哈萨克斯坦、利比亚和卢旺达等国家的10名外籍粉丝代表,先后走访参观了荷兰花海景区、绿野新中农业园区、中汽研汽车试验场、观海廊道和麋鹿保护区等地,近距离感受大丰深厚的文化底蕴和丰富的旅游资源。他们由衷地发出赞叹:“花一样的大丰,我们还要来!”



### 花之美

“Go Jiangsu”活动启动仪式上,来自巴基斯坦的乐泽向大家分享了他对大丰的初始印象:“我来大丰之前,看到的第一批照片是CCTV的一个节目,我震撼了,我以为这些照片是来自荷兰,万万没有想到会是这里的真实风景。”他说,大丰的荷兰花海非常美丽,因为花朵能传递出不同的情感,例如爱情、幸福、繁荣,以及新生。荷兰花海“以情传花、以花生爱、以爱铸魂”,种植有郁金香300多个品种,3000多万株,是国内连片种植郁金香面积最大、品种最多、形态最美、业态最全的“中国郁金香第一花海”,被国际郁金香峰会评为“世界最佳郁金香景区”。外籍粉丝团在这里品味娇俏艳丽又独具异域风情的气息,置身“花海”,流连忘返。除了美丽的花朵,荷兰花海还有故事。“戏剧+”“文旅+”双向破壁的精彩演绎,让外籍粉丝团沉浸在王潮歌导演的《只

有爱·戏剧幻城》,感悟爱、探讨爱。游玩中,外国游客还被大丰精致的民间工艺牢牢吸引。在荷兰花海凯西木屋内,非遗传承人陈银付的雕刻工艺让他们惊叹不已,看着精致逼真的雕刻作品,大家纷纷坐在木桌前,饶有兴致地拿起小铁锤和小刻刀,轻轻地在盘子上有模有样地学习起来。“这门民间工艺真的很了不起,有机会我要再来学习。”临走之际,这些外国“学子们”忍不住频频“回首”。



### 绿之趣

作为本次活动的重头戏,绿草如茵的麋鹿保护区,成群结队的麋鹿有的卧地休憩,有的悠闲散步,有的水中避暑……大丰拥有世界上最大、种群数量最多的麋鹿保护区,世界自然遗产地——江苏大丰麋鹿国家级自然保护区,在防止物种灭绝、保护生物多样性、构建人与自然和谐共生等方面发挥了举足轻重的作用。据统计,保护区今年新增小鹿1036头,截至5月底,麋鹿总数增至7033头,其中野生麋鹿种群达到3116头。乘坐电动观光车一路游览,并不能满足外籍友人们的“胃口”,他们不停地喊:“Stop! Stop!”当车子停下后,大家争先恐后喂食小麋鹿,不时传来欢声笑语。“So cute!”看到小麋鹿们吃得香甜,美国的冯梅兰情不自禁伸手抚摸它的脑袋,这有爱的一幕吸引了其他游客驻足,他们纷纷拿起相机记录下这一刻,虽然彼此之间语言不通,但愉悦欢快的氛围感染了现场所有的人。徜徉在麋鹿博物馆,图文并茂的湿地文化更是令卢旺达的慕白深深迷醉,“这是大自然精心雕琢的一幅湿地画卷,好迷人。而这些麋鹿,则是湿地上

跳跃的音符。”他情不自禁“咔嚓、咔嚓”按下快门,说要带回去让更多的人知道这里有着了不起的宝藏湿地。

此外,在中汽研汽车试验场,外国友人足足感受了一把“速度与激情”的瘾;而观海廊道更让他们零距离与多彩“世遗”“撞”了个满怀……作为世界自然遗产黄海湿地的重要组成部分,盐城对外开放的重要门户窗口,近年来,我区抢抓发展机遇,依托深厚的文化底蕴和丰富的旅游资源,推动文旅融合发展从理念走向行动,用文化的理念发展旅游,让旅游更有“诗意”;用旅游的载体传播文化,让文化走向“远方”,生动诠释了全域旅游“大丰模式”的优越性。

### 果之丰

让外籍友人惊喜的还远不止这些。在西团镇绿野新中农业园,红彤彤的圣女果、圆溜溜的紫葡萄、脆生生的小黄瓜……缤纷瓜果“派对”让外籍友人们食指大动。绿野新中农业园建成核心区4500亩,是盐城连栋大棚成片面积最大的乡镇农业园区,该园区已创成全国新型职业农民培训基地、盐城市“3A”级农业园区,被认定为“上海市外蔬菜主供应基地”。来自美国的凯特琳迫不及待地钻进葡萄园,摘下一颗塞进嘴里:“好好好吃!”她竖起大拇指用中文说道。而在该镇众心新型农村社区,错落有致的农家庭院映入大家眼帘,干净整洁的道路蜿蜒向前,文化广场、景观小品等配套设施一应俱全。参加活动的国外友人纷纷举起手中的相机,你给我拍,我给你照,迫不及待地想把眼前的美景摄入自己的相机里。“这些漂亮的房子是给什么人住的?”来自孟加拉国的沙瑞夫好奇地询问翻译,得知这是农村老百姓住的房子,“天啊,住在这里得多幸福啊!”他不由地感叹道。

